

«Ξήλωσε» αιφνιδιαστικά τον επικεφαλής του FBI ο Τραμπ

Την αιφνιδιαστική απομάκρυνση του επικεφαλής του FBI, Τζέιμς Κόμει, με απόφαση του Αμερικανού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ, ανακοίνωσε ο Λευκός Οίκος.

Σύμφωνα με την επιστολή του Αμερικανού προέδρου προς τον επικεφαλής του FBI, ο Κόμει δεν είναι πλέον σε θέση να ηγηθεί αποτελεσματικά της υπηρεσίας, λόγω των χειρισμών του στην υπόθεση των e-mails της Χίλαρι Κλίντον, όταν ακόμη ήταν υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ.



«Είναι αναγκαίο να βρούμε νέα ηγεσία για το FBI, που θα αποκαταστήσει τη δημόσια εμπιστοσύνη και την πίστη στην κρίσιμη αποστολή του για επιβολή του νόμου», αναφέρει

στην επιστολή του ο Τραμπ. Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο του Λευκού Οίκου Σον Σπίασερ, η απόφαση αυτή ελήφθη μετά από εισήγηση του γενικού εισαγγελέα των ΗΠΑ, Τζεφ Σέσιονς. Ωστόσο, όπως αναφέρουν πολλά αμερικανικά ΜΜΕ, οι επικριτές του Τραμπ υποστηρίζουν πως η απομάκρυνση του Κόμει συνδέεται με τις έρευνες του FBI για διασυνδέσεις συνεργατών του Αμερικανού προέδρου με τη Ρωσία, σχετικά με τις πληροφορίες για παρέμβαση της Ρωσίας στις αμερικανικές εκλογές.



Προελαύνουν οι Κούρδοι της Συρίας - έφτασαν μια ανάσα πριν από την πρωτεύουσα των τζιχαντιστών

Η συμμαχία Κούρδων και Αράβων που υποστηρίζεται από τις ΗΠΑ κατέλαβε την Τετάρτη την πόλη Τάμπκα και το φράγμα της, την τελευταία θέση άμυνας προς την κατεύθυνση της Ράκας, της de facto πρωτεύουσας της τζιχαντιστικής οργάνωσης Ισλαμικό Κράτος (ΙΚ) στη Συρία, γνωστοποίησε σήμερα το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. «Οι Συριακές Δημοκρατικές Δυνάμεις (ΣΔΔ) κατέλαβαν την Τάμπκα και το παρακείμενο φράγμα» στον Ευφράτη ποταμό, δήλωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο Ράμι Άμπντελ Ραχμάν, ο διευθυντής της ΜΚΟ αυτής.

Ένας σύμβουλος των ΣΔΔ, ο Νάσερ αλ Χατζί Μανσούρ, επιβεβαίωσε την κατάληψη αυτής της πόλης στρατηγικής σημασίας και του φράγματός της από την αραβοκουρδική συμμαχία.

Σόιμπλε: Ο Μακρόν ενώπιον «τρομερά δύσκολων» προκλήσεων

Ο υπουργός Οικονομικών της Γερμανίας Βόλφγκανγκ Σόιμπλε τόνισε ότι ο εκλεγμένος πρόεδρος της Γαλλίας είναι αντιμέτωπος με «τρομερά δύσκολες» προκλήσεις, ενώ επανέλαβε ότι προτάσεις του, όπως αυτή περί κοινού προϋπολογισμού και υπουργού Οικονομικών της Ευρωζώνης, θα προϋπέθεταν αλλαγές στις ευρωπαϊκές Συνθήκες.

Για τον Σόιμπλε, οι προτάσεις του Μακρόν για το διορισμό ενός υπουργού Οικονομικών της Ευρωζώνης που θα διαχειρίζεται έναν κοινό προϋπολογισμό σημαίνουν πως θα πρέπει να αλλάξουν οι συνθήκες της ΕΕ.

Αντ' αυτού ο Σόιμπλε δήλωσε ότι δεύτερη καλύτερη επιλογή θα ήταν η μειξέλιξη του Ευρωπαϊκού Μη-

χανισμού Σταθερότητας (ESM) στο Στρεφόμενο στη νομισματική πολιτική της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ), ο Σόιμπλε ανέφερε: «Σε ό,τι αφορά την ανταγωνιστικότητα της γερμανικής οικονομίας, η νομισματική πολιτική της ΕΚΤ είναι πιθανόν λίγο υπερβολικά χαλαρή. Για άλλες χώρες μέλη της Ευρωζώνης, δεν είναι».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138